
a) Az embernek olyan szögben kell átmennie, hogy sebességének a hordó tengelyére mer®leges vx komponense

egyenl® legyen a hordó vk kerületi sebességével. Legyen α az ember sebességének a hordó hossztengelyével bezárt

szöge. Mivel vk = dω/2, így az ábrán látható derékszög¶ háromszögb®l

sin α = vx/ve = vk/ve = dω/2ve.

b) Az ember sebességének tengelyirányú komponense vy = ve cos α, így az l távolságot

t =
l

vy
=

l

ve cos α

id® alatt teszi meg.

Számszer¶en (d = 2,5 m, ve = 4 km/h = 10/9m/s, ω = 4/9 s−1
, l = 6 m):

α = 30
◦

és t = 6,2 s.
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